
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ 

สมัยสามัญ  สมัยที่  2  คร้ังที่  1  ประจำปี  ๒๕66 
วันจันทร์ที่  29  พฤษภาคม  ๒๕66  เวลา  13.๓๐   น. 

ณ   ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ์
……………………….. 

ผู้มาประชุม 
1. นายโฆษิต    ธีรกุล   ประธานสภาเทศบาล 
2. นายกฤษฎา  เวียงวะลัย  รองประธานสภาเทศบาล 
3. นายนพดล  แก้วพูล   สมาชิกสภาเทศบาล 
4. นายสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะ  สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายจำลอง  ใจไหว   สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายชญาดล  ฆารเจริญ  สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายกานต์  ฆารไสว   สมาชิกสภาเทศบาล   
8. นายสุขุม  เบญจมาศ  สมาชิกสภาเทศบาล 
9. ว่าที่ร้อยตรีธนัท แสงใส   สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายณัฐณรงค์ สนศร ี   สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายสุโรจน์  แสงโสภาพรรณ  สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายจีระพงษ์ ชิ้นฮะง้อ   สมาชิกสภาเทศบาล 
13. นายอาคม  สำราญเนตร  สมาชิกสภาเทศบาล 
14. นายสมศักดิ์  เวียงวะลัย  สมาชิกสภาเทศบาล 
15. นายสมบัติ  หนูปัทยา  สมาชิกสภาเทศบาล 
16. นางสาวจำลอง ภูเต้านาค  สมาชิกสภาเทศบาล 
17. นายลิขิตร  จงสมชัย   สมาชิกสภาเทศบาล 
18. นายอภิวัฒน์  ปะกิทัง   เลขานุการสภาเทศบาล 

ผูไ้ม่มาประชุม 
1. นายอภิชัย  น้ำจันทร์  สมาชิกสภาเทศบาล   ลาป่วย 
 

ผู้เข้าประชุม 
๑. นายจารุวัฒน์   บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรี 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน์  รองนายกเทศมนตรี 
3. นายนิติธรรม  รัตนานิคม  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายสมัชชา  กองฤทธิ์   เลขานุการนายกเทศมนตรี 
ผู้ไม่เข้าประชุม 
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล  รองนายกเทศมนตรี                       
2. ดร.ศิรินันท์  หล่อตระกูล  รองนายกเทศมนตรี 
3. นายวิวรรธน์   เชิญตระกูลปพัฒน์ เลขานุการนายกเทศมนตรี 
 

เจ้าหน้าที่สภาเทศบาล 
๑. นางสาวพิมพ์พิชชา อ่อนณะนัย  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
๒. นางสาวจันทร์ตรี กอสัตย์   หน.ฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
๓. นางสาวปริยาภรณ์     ศิริพานิช   นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 



- 2 – 
 

ผู้เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาล 
1. นายพรประสิทธิ์ รัตนวิชัย   ปลัดเทศบาล 
2. นายไพโรจน์  โสมณวัฒน์  รองปลัดเทศบาล 
3. ดร.ศศิธร  ดีระดา   รองปลัดเทศบาล 
4. นางสังวาลย์  สีแพนบาล  ผอ.สำนักคลัง 
5. นายชยพล  ฉิมพลี   ผอ.สำนักสาธารณสุขฯ 
6. นางสาวสุนิสา  บุญศิลป์   ผอ.ส่วนบริหารการศึกษา 
7. นายกันติพงษ์  เบ้าจังหาร  ผอ.ส่วนส่งเสริมการศึกษาฯ 
8. นางอัญชนา  เตชะอำนวยวิทย์  ผอ.ส่วนบริการสาธารณสุขฯ 
9. นายกฤษณะ  จีนซื่อ   หน.ฝ่ายป้องกันฯ 
10. นายอิงควัต   คงคุณาวัฒน์  หน.ฝ่ายควบคุมอาคารและผังเมือง 
11. นางสาวสมพาน  ศรีวรรณา  หน.ฝ่ายสังคมสงเคราะห์ 
12. นายธันยพัต  คนหมั่นนิธิโชติ  ผจก.สถานธนานุบาล 
10. นางวัชรี    คำเดช   ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
11. นายกิตติภพ   ถาวร   ผอ.โรงเรียนเทศบาล  2 
12. นางสาวภัทรวดี พัฒนโพธิ์  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
13. นางกิ่งเพชร  ธารพร   ผอ.โรงเรียนเทศบาล  6 
14. นายอนุวัฒน์  ธาตุไพบูลย์  รอง ผอ. โรงเรียนเทศบาล 4 
15. นางสาววิลาวรรณ  โต้หนองแปน  ครู โรงเรียนเทศบาล 3 
16. ตัวแทนชุมชนทั้ง  36  ชุมชน 

ฯลฯ 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.๓0  น. 
นายอภิวัฒน์  ปะกิทัง  เลขานุการสภาเทศบาล   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  บัดนี้  สมาชิกสภาเทศบาล

ได้มาครบองค์ประชุมแล้ว  จึงขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและเปิดการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่ 
2  ครั้งที่  1 ประจำปี  2566  เพื่อประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 

นายโฆษิต  ธีรกุล    ประธานสภาเทศบาล    เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ทุกท่าน ท่าน
นายกเทศมนตรีพร้อมคณะผู้บริหาร และท่านผู้มีเกียรติทุกท่าน  เมื่อสมาชิกมา
ครบองค์ประชุมแล้ว  ผมขอเปิดประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่  
1  ประจำปี  2566 จะดำเนินการประชุมไปตามระเบียบวาระที่ได้แจ้งให้ท่าน
ทราบแล้ว  ขอเรียนเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลอ่านประกาศสภาเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ์ 

นายอภิวัฒน์  ปะกิทัง  เลขานุการสภาเทศบาล   ประกาศสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  เรื่อง  เรียกประชุม
สภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่  2  ประจำปี  2566  ด้วยสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์  ได้มีมติในการประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 
ครั้งที่ 1 ประจำปี 2566 เมื่อวันที่  27  กุมภาพันธ์  2566  ได้กำหนดประชุม
สภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 12 ประจำปี  2566  ตั้งแต่วันที่  1  พฤษภาคม  
2566  เป็นต้นไป  มีกำหนดไม่เกิน 30 วัน อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 25  
แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.2496  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 
2562 และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
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ท้องถิ่น  พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565  ข้อ 22 จึงเรียก
ประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจำปี 2566  ตั้งแต่วันที่ 1 
พฤษภาคม 2566 ถึงวันที่ 30 พฤษภาคม 2566 จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดย
ทั่วกัน  ประกาศ ณ  วันที่ 25 เดือน เมษายน พ.ศ.2566 ลงชื่อ นายโฆษิต ธีรกุล  
ประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ขอขอบคุณท่านเลขานุการสภาเทศบาล  ที่ได้อ่านประกาศเรียก
ประชุมสภาเทศบาล  และต่อไปผมจะดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ 

ระเบียบวาระที่  1  เร่ือง  ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
นายโฆษิต   ธีรกุล   ประธานสภาเทศบาล  ต่อไป เป็นระเบี ยบวาระที่  1  เรื่องที่ ประธานจะแจ้ ง                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

ต่อที่ประชุม  เรื่องที่ 1  ได้รับหนังสือจากนายกเทศมนตรี   กส ๕๒๐๐๑/สภ.ว4 
ลงวันที่ 25  พฤษภาคม  2566  เรื่อง  มอบหมายให้รองนายกเทศมนตรี  ที่
ปรึกษานายกเทศมนตรี  เลขานุการนายกเทศมนตรีและพนักงานเทศบาล  เป็นผู้
อภิปราย ชี้แจง  หรือแถลงแทนนายกเทศมนตรี ในสมัยประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่ 
2  ครั้งที่ 1  ประจำปี  ๒๕66  ในวันที่  29  พฤษภาคม  2566  เรื่องที่ 2 รับ
โอน (ย้าย) พนักงานเทศบาล/รองผู้อำนวยการสถานศึกษาและข้าราชการครู 
จำนวน 7 ราย ดังนี้  1.  นายปภาวิท  ตะกะศิลา  ตำแหน่งนายช่างไฟฟ้า
ปฏิบัติงาน สังกัดกลุ่มงานบริหารทรัพย์สิน สำนักงานระบบขนส่ง สำนักการจราจร
และขนส่ง ย้ายมาดำรงตำแหน่งเจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยระดับ
ปฏิบัติงาน สังกัดงานกู้ชีพและกู้ภัย ฝ่ายป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย สำนัก
ปลัดเทศบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ ทั้งนี้  ตั้งแต่วันที่ 16 มีนาคม 2566 2. 
นางสาวพิมพิกา จันทไทย ตำแหน่งรองผู้อำนวยการสถานศึกษา วิทยฐานะ       
รองผู้อำนวยการชำนาญการพิเศษ อันดับ คศ.3 โรงเรียนเทศบาลศรีสวัสดิ์วิทยา 
สังกัดกองการศึกษา เทศบาลเมืองมหาสารคาม จังหวัดมหาสารคาม รับโอนมา
ดำรงตำแหน่งรองผู้อำนวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุ์พิทยา
สิทธิ์ สังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ ตั้งแต่วันที่ ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๖๖ 3. นาย
อนุวัฒน์ ธาตุไพบูลย์ ตำแหน่งรองผู้อำนวยการสถานศึกษา วิทยฐานะ  รอง
ผู้อำนวยการชำนาญการพิเศษ อันดับ คศ.๓ โรงเรียนเทศบาลวัดกลาง สังกัดสำนัก
การศึกษา  เทศบาลนครขอนแก่น จังหวัดขอนแก่น รับโอนมาดำรงตำแหน่งรอง
ผู้อำนวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ สังกัดเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์ ตั้งแต่วันที่ ๑๕ พฤษภาคม ๒๕๖๖ 4. นางวัชราภรณ์  อาสนะ ตำแหน่ง
ครู อันดับ คศ.๓ โรงเรียนชุมชนวัดหนองค้อ สังกัดองค์การบริหารส่วนจังหวัด
ชลบุรี รับโอนมาดำรงตำแหน่งครู อันดับ คศ.๓ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์ 1 ตั้ งแต่วันที่  ๑๘ เมษายน ๒๕๖๖  5. นางกนกพร  แก้วกัลป์   
ข้าราชการครู  อันดับ คศ.3 โรงเรียนวัดคู้บอน สำนักงานเขตคลองสามวา สังกัด
กรุงเทพมหานคร มาบรรจุแต่งตั้งเป็นพนักงานครูเทศบาล  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  
ตำแหน่งครู  อันดับ คศ.3  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  สำนักการศึกษา  
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  ทั้งนี้  ตั้งแต่วันที่  3 เมษายน 2566 6. นางสาวสุนิสา  
หมั่นเก็บ  ข้าราชการครู  อันดับ คศ.1 โรงเรียนเทศบาล 2  มุขมนตรี สำนัก
การศึกษา เทศบาลนครอุดรธานี มาบรรจุแต่งตั้งเป็นพนักงานครูเทศบาล  เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ์  ตำแหน่งครู  อันดับ คศ.1  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสว่างคงคา 
สำนักการศึกษา  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  ทั้งนี้  ตั้งแต่วันที่  3  เมษายน 2566 
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7. นางสาวประภาพรรณ คำสะอาด ตำแหน่งนักวิชาการเงินและบัญชี  สถานธนา
นุบาลเทศบาลนครเชียงใหม่ 2 อำเภอเมืองเชียงใหม่ จังหวัดเชียงใหม่ โอนย้ายมา
ดำรงตำแหน่งนักวิชาการเงินและบัญชี  สถานธนานุบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  
ทั้งนี้ ตั้งแต่วันที่ 16 พฤษภาคม 2566  และผมขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบว่าวันนี้มี
สมาชิกสภาเทศบาลลาป่วย 1 ท่าน คือ  ท่านอภิชัย  น้ำจันทร์ครับ   

ระเบียบวาระที่  ๒  เร่ือง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
-  สมัยสามัญ  สมัยที่   1   คร้ังที่  1  ประจำปี  2566 
   เมื่อวันที่  27  กุมภาพันธ์  2566 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ครั้งที่  1  ประจำปี  2566  เมื่อวันที่  27  
กุมภาพันธ์ 2566 ขอเรียนเชิญคณะกรรมการสามัญประจำสภาเทศบาลที่ทำ
หน้าที่ตรวจรายงานการประชุม  ขอเรียนเชิญท่านกฤษฎา  เวียงวะลัยครับ 

นางสาวจำลอง  ภูเต้านาค   สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและท่านสมาชิกผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน  ดิฉันนางสาวจำลอง  ภูเต้านาค  ขอเสนอรายงานการตรวจรายงาน
การประชุม ดังนี้ คณะกรรมการฯ ประกอบด้วย นายกฤษฎา  เวียงวะลัย  ประธาน
กรรมการ  นายณัฐณรงค์  สนศรี  กรรมการ  นายลิขิตร  จงสมชัย  กรรมการ  
นายสมศักดิ์  เวียงวะลัย  กรรมการ  และนางสาวจำลอง  ภูเต้านาค  กรรมการ
และเลขานุการ  เพ่ือทำหน้าที่ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  
สมัยที่  1  ครั้งที่  1  ประจำปี  2566  เมื่อวันที่  27  กุมภาพันธ์  2566  ที่
งานเลขานุการสภาเทศบาล  ได้จัดทำไว้อย่างละเอียดรอบคอบ ผลการตรวจ
รายงานการประชุมปรากฏว่าเป็นข้อความที่ถูกต้อง  ไม่มีข้อความใดที่ต้องแก้ไข
เห็นควรนำเสนอสภาเทศบาลรับรองต่อไป  ขอบคุณครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  มีท่านใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ  เชิญท่าน
นพดล  แก้วพูลครับ 

นายนพดล  แก้วพูล  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์ทุกท่าน  กระผมนายนพดล  แก้วพูล  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  
ขอแก้ไขรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1  ประจำปี  
2566  หน้าที่ 35  บรรทัดที่ 1  ข้อความเดิม “ฟังเทศน์แห่กันหลอนมหาชาติ”  
ขอแก้ไขข้อความเป็น “ฟังเทศน์มหาชาติแห่กันหลอน”   

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  มีท่านใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ  เมื่อไม่มี
ท่านสมาชิกท่านใดขอแก้ไขเพ่ิมเติม  ผมขอถามมติที่ประชุมว่า  ท่านสมาชิกท่านใด
เห็นชอบให้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1  
ประจำปี  2566  กรุณายกมือ (สมาชิกรับรองจำนวน  15 ท่าน)  15  เสียง  
สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบ -ไม่มี- งดออกเสียง 1 เสียง ลาป่วย 1 ท่าน ถือว่าที่
ประชุมรับรอง 

ระเบียบวาระที่  3  เร่ือง  กระทู้ถามคณะผู้บริหาร 
     -  นายสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะ 
     -  นายจำลอง  ใจไหว 
     -  นายนพดล  แก้วพูล 
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นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่  3  เรื่องกระทู้ถามคณะผู้บริหาร กระทู้
ถามท่านแรก  ท่านสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะ  เชิญครับ 

นายสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะ  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ์ทุกท่าน  กระผมนายสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะ  สมาชิกสภาเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ์  ขอตั้งกระทู้ถามท่านประธานสภาผ่านไปยังคณะผู้บริหาร  ดังนี้  1.  
ผมเห็นข่าวทุกวันว่าโรคระบาดโควิด 19 ยังมีการแพร่ระบาดอยู่ทุกๆวัน ทุกๆที่  
และยังมีโควิด 19 สายพันธุ์ใหม่ได้แพร่ระบาดเข้ามาอีก  ผมรู้สึกเป็นห่วงพ่ีน้อง
ประชาชนของเราเป็นอย่างยิ่ง  ผมอยากทราบว่าหน่วยงานเทศบาลยังมีวิธีการ  
แนวทาง  ดูแลป้องกันช่วยเหลือ  ประชาสัมพันธ์  ให้ความรู้ต่างๆเกี่ยวกับโรคโควิด 
19 แก่ พ่ีน้องประชาชนหรือไม่อย่างไร  2 . ผมได้ ไปเดินออกกำลังกายที่
สวนสาธารณะกุดน้ำกิน  ผมได้สังเกตเห็นปลายตายหลายๆ ตัว  ผมได้พิจารณาดู
แล้วว่าสาเหตุน่าจะเกิดจากน้ำอย่างแน่นอน  ผมขอถามว่าทางเทศบาลได้ไปดูแล  
ตรวจสอบและวัดค่าน้ำบ้างหรือไม่  3. ผมอยากทราบว่าศูนย์เครื่องจักรกลของ
สำนักสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ ที่จะย้ายไปอยู่ที่ทำการ
ใหม่นั้นแล้วศูนย์ที่ทำการเก่านั้นทางเทศบาลจะมีแนวทางนำมาทำประโยชน์อะไร
ต่อไป 

 นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญนายกเทศมนตรีครับ 
นายจารุวัฒน์  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรี  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผม

นายจารุวัฒน์  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ์  สำหรับกระทู้ถามข้อนี้ผม
ขออนุญาตให้ผอ.สำนักสาธารณสุขฯเป็นผู้ตอบคำถามครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  เชิญผอ.สำนักสาธารณสุขฯครับ 
นายชยพล ฉิมพลี  ผอ.สำนักสาธารณสุขฯ  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  

กระผมนายชยพล ฉิมพลี  ผอ.สำนักสาธารณสุขฯ  ขออนุญาตตอบกระทู้ถามของ
ท่านสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะ  ดังนี้ ข้อ 1  การประชุมคณะกรรมการโรคติดต่อ
จังหวัดกาฬสินธุ์ ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 2 พฤษภาคม 2566 โดยมีผู้ว่า
ราชการจังหวัดกาฬสินธุ์ เป็นประธาน โรคโควิด-19 ประกาศให้เป็นโรคประจำถิ่น
ตั้งแต่ปี 2565 แต่ ต้นปี 2566 ก็ยังมีระบาดอยู่ ก็รักษาเหมือนโรคไข้หวัดใหญ่
ธรรมดา และคาดว่าหลังสงกรานต์จะมีการระบาดเพ่ิม แต่ก็ยังระบาดน้อยกว่าต้นปี
ซึ่งโรงพยาบาลทั่วไปและรพ.สต. ตลอดจนศูนย์บริการสาธารณสุขเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์ สามารถดูแลได้รักษาเหมือนโรคไข้หวัดใหญ่ธรรมดา ประชาชนมีความรู้
ความเข้าใจ เป็นอย่างดี เพราะเคยผ่านวิกฤตมาแล้ว ซึ่งสถานการณ์โรคโควิด-19
ปัจจุบัน ไม่ได้เป็นปัญหาด้านสุขภาพของประชาชน และทางสำนักงานสาธารณสุข
จังหวัดกาฬสินธุ์ ได้แจ้งว่าต่อไปนี้การฉีดวัคซีนโควิด-19 ให้ฉีดได้ปีละ 1 คร้ง
เหมือนวัคซีนไข้หวัดใหญ่ให้กับกลุ่ม 608 (กลุ่มเสี่ยง) เพราะประกาศให้เป็นโรค
ประจำถิ่นแล้วไม่ใช่โรคติดต่อร้ายแรง ข้อ 2 เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ได้ทำการเก็บ
ตัวอย่างน้ำในกุดน้ำกินตรวจวัดค่าออกซิเจนละลายในน้ำ (DO) เป็นประจำทุก
เดือน ครั้งล่าสุดเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2566 ผลปรากฎว่ามีค่าออกซิเจน
ละลายในน้ำ (DO) มีค่าเท่ากับ 6.42 มิลลิกรัมต่อลิตร ปกติน้ำในธรรมชาติทั่วไป
จะมีค่าออกซิเจนละลายในน้ำประมาณ 5-7 มิลลิกรัมต่อลิตร มาตรฐานน้ำที่มี
คุณภาพดีจะมีค่าดีโอประมาณ 5-8 มิลลิกรัมต่อลิตร ซึ่งเมื่อออกซิเจนละลายในน้ำ
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ต่ำเกินไป ปลาและสิ่งมีชีวิตในน้ำอ่ืนๆ จะไม่สามารถอยู่รอดได้ ระดับออกซิเจนใน
น้ำอาจลดลงเมื่อมีแบคทีเรียหรือสาหร่ายครบวงจรชีวิตและตายไปแบคทีเรียก็จะ
กินซากสาหร่าย ในระหว่างกระบวนการสลายนี้ก็จะใช้ออกซิเจนทำให้ระดับ
ออกซิเจนในน้ำลดลงและอาจนำไปส่งการตายของปลาและสิ่งมีชีวิตในน้ำได้ ส่วน
สาเหตุที่พบว่ามีปลาตายนั้นอาจจะเกิดจากช่วงที่มีฝนตกแล้วทำให้ปลาน็อคน้ำ ซึ่ง
ปลาน็อคน้ำ (Fish Kill) คือการขาดออกซิเจนในน้ำอย่างรุนแรงจนทำให้ปลาตายได้ 
คราวละมากๆในระยะเวลาสั้นภายในเวลา 24 ชั่วโมง อาจเกิดข้ึนได้ทั้งในปลานิลที่
เลี้ยงในบ่อดิน ปลาในแหล่งน้ำธรรมชาติ ซึ่งมักเกิดข้ึนในช่วงหลังฝนตกหรือฟ้าครึ้ม
ติดต่อกันหลายๆ วันวิธีการแก้ไขปัญหาคือเทศบาลได้ติดตั้งเครื่องเติมอากาศ
ร่วมกับการเติมน้ำที่มีคุณภาพดีเข้าไป (น้ำจากกุดยาง)  ข้อ 3 ศูนย์เครื่องจักรกล
ของสำนักสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ ที่จะย้ายไปอยู่ที่
ทำการใหม่นั้นแล้วศูนย์ที่ทำการเก่านั้นเทศบาลจะใช้เป็นอาคารที่พักของพนักงาน
จ้าง (คนกวาดถนน/รถขยะ) ที่เดือดร้อนเรื่องที่พักอาศัยและพ้ืนที่บางส่วนจะใช้เป็น
พ้ืนที่สำหรับเก็บเศษวัสดุของกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมและของใช้ที่ยัง
สามารถนำไปใช้ประโยชน์ได้  ขอบคุณครับ   

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะครับ 
นายสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะ  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาล

เมืองกาฬสินธุ์ทุกท่าน  กระผมนายสิทธิภรณ์ ตุงคะเตชะ สมาชิกสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์ ท่านตอบได้ละเอียดครับ ที่ถามเรื่องโควิคที่ผมเอามาถามบ่อยแต่บังเอิญ
ผมชอบอ่านหนังสือพิมพ์ วันนี้ในหนังสือพิมพ์ก็ลงข่าว โทรทัศน์ก็ออกข่าวช่องเนชั่น 
ที่เขาประกาศเป็นโรคประจำถิ่นแต่ตอนนี้ไม่ใช่โรคประจำถิ่นแล้ว รศ.ดร.จีรภัทร 
เจียมกุล นายแพทย์แห่งโรงพยาบาลศิริราช ออกมาเตือนเดี๋ยวนี้โรงพยาบาลศิริราช
เตียง 500 เตียงเต็มทุกเตียง ตาย 200% ติดไหวตายเร็วแต่ชาวบ้านไม่รู้เรื่องถ้า
คนมีความรู้ชอบอ่านข่าว ผมสงสารพ่ีน้องประชาชนไม่รู้เรื่องอะไรเลยครับแต่ถ้ามี
ข่าวที่มีประโยชน์ก็อยากเอามาเตือนเอามาฝากให้พ่ีน้องดูแลตัวเอง และก็ยังมีรศ.
ดร.ธีระ วรธันรักษ์ ท่านก็ได้ออกมาตักเตือนอีกท่านได้ทำหน้าที่เกี่ยวกับโรคระบาด
ออกมาตักเตือนอีก ผมไม่อยากอธิบายมากเป็นเอาว่าอย่างประมาทการ์ดอย่าตก 
เรื่องที่ 2 เรื่องปลาที่กุดน้ำกินอันนี้ก็ทราบข่าวมาว่าเวลาฝนตกปลาอาจจะน็อตน้ำ
ผมได้รายละเอียดมาแล้ว เรื่องที่ 3 ผมก็ไม่ติดใจนะครับ ขอบพระคุณท่านประธาน
เป็นอย่างสูง 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ต่อไปเป็นกระทู้ถามของท่านจำลอง  ใจไหว  ขอเรียนเชิญครับ 
นายจำลอง  ใจไหว  สมาชิกสภาเทศบาล   ด้วยกระผมนายจำลอง  ใจไหว  สมาชิกสภาเทศบาลเมือง

กาฬสินธุ์ ขอตั้งกระทู้ถามท่านประธานสภาผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ดังต่อไปนี้  1. 
เรื่อง  เสียงตามสายในเขตชุมชนเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์   1.1 มีการต่อสาย เสียง 
ครบทุกพ้ืนที่ชุมชนเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์หรือไม่ 2.1 มีเครื่องอุปกรณ์เพียงพอ
หรือไม่  1.3 มีการกระจายเสียงครอบคลุมพ้ืนที่ในเขตเทศบาลหรือไม่ อย่างไร  
ขอบคุณครับ 
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นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญนายกเทศมนตรีครับ 
นายจารุวัฒน์  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรี  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผม

นายจารุวัฒ น์   บุญ เพ่ิ ม   นายกเทศมนตรี เมื อ งกาฬสิน ธุ์  เกี่ ยวกับ เรื่อ ง
ประชาสัมพันธ์การสื่อสารกับพ่ีน้องประชาชนโดยใช้เสียงตามสายหรือไม่ก็หอ
กระจายข่าวก็จะอยู่ในการกำกับดูแลของกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ซึ่งวันนี้มี
หัวหน้างานประชาสัมพันธ์ขออนุญาตท่านประธานให้หัวหน้างานประชาสัมพันธ์
ตอบเกี่ยวกับเรื่องการจัดการเสียงตามสายและหอกระจายข่าว ขอบคุณครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านศศิญา  กิตติธรรม 
นางศศิญา  กิตติธรรม  หัวหน้าฝ่ายประชาสัมพันธ์  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาล

เมืองกาฬสินธุ์ทุกท่าน  ดิฉันนางศศิญา กิตติธรรม หัวหน้าฝ่ายประชาสัมพันธ์ ขอ
ตอบกระทู้ถามของท่านจำลองใจไหว ปัจจุบันเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ ได้รับอนุญาต
จาก กสทช. ให้ใช้คลื่นความถี่ 430.225 MHz มาใช้ในระบบกระจายเสียงตาม
สาย โดยมีสถานีแม่ข่ายอยู่ที่ห้องควบคุมบนสำนักงานเทศบาล กระจายเสียงไปยัง
สถานีลูกข่าย 30 จุด ครอบคลุม 19 ชุมชน ซึ่งทำการออกอากาศในทุกวันราชการ 
ช่วงเวลา 08.00 น. และ 16.00 น. เพ่ือเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ข่าวสารของ
เทศบาล และข่าวสารของราชการ อยู่ในความดูแลของกองยุทธศาสตร์และ
งบประมาณ นอกจากระบบกระจายเสียงหลักของเทศบาล ระบบนี้แล้ว ในแต่ละ
ชุมชนก็มีหอกระจายข่าวชุมชน โดยปัจจุบันมีทั้งสิ้น 42 หอกระจายข่าว ซึ่งแต่ละ
หอกระจายข่าวก็ประชาสัมพันธ์ข่าวสารให้กับพ่ีน้องชุมชนได้รับทราบ โดยมี
คณะกรรมการหอกระจายข่าวเป็นผู้กำกับดูแลการทำงานของแต่ละหอกระจายข่าว 
ซึ่งก็ครอบคลุมทุกชุมชน ส่วนชุมชนที่ตั้งใหม่ก็จะดำเนินการจัดให้มีหอกระจายข่าว 
ตามที่ชุมชนต้องการและตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย การดำเนินงาน
ของหอกระจายข่าว หมู่บ้าน/ชุมชน หลังจากมีการเลือกตั้งคณะกรรมการชุมชน
เรียบร้อยแล้ว ก็จะครอบคลุมทุกชุมชน ซึ่งการกระจายข่าวสารของชุมชนใน
ปัจจุบัน ก็ครอบคลุมทุกชุมชนอยู่แล้ว   

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านจำลอง  ใจไหวครับ 
นายจำลอง  ใจไหว  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลเมือง

กาฬสินธุ์ทุกท่าน  กระผมนายจำลอง  ใจไหว  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์   
นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ต่อไปเป็นกระทูถ้ามของท่านนพดล  แก้วพูล ขอเรียนเชิญครับ 
นายนพดล  แก้วพูล  สมาชิกสภาเทศบาล   ด้วยกระผมนายนพดล  แก้วพูล  สมาชิกสภาเทศบาลเมือง

กาฬสินธุ์  ขอตั้งกระทู้ถาม      ท่านประธานสภาผ่านไปยังคณะผู้บริหาร  ดังนี้   
 เนื่องจากมีพ่ีน้องประชาชนชุมชนสงเปลือยใน เขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  ได้
ร้องเรียนในเรื่องการเผาขยะและการเผาถ่าน  ซึ่งทำให้เกิดมลภาวะทางอากาศ
ก่อให้เกิดความรำคาญมีผลต่อระบบการหายใจและสุขภาพร่างกายของพ่ีน้อง
ประชาชน  กระทบต่อการดำรงตนในชีวิตประจำวัน   ทางเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์
ได้รับทราบถึงการกระทำดังกล่าวหรือไม่  ท่านมีแนวทางในการแก้ไขปัญหาที่
เกิดขึ้นอย่างไร  ปัจจุบันค่าปริมาณของฝุ่นละออง PM.25 ในเขตเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์อยู่ในระดับใด  และมีแนวโน้มเพ่ิมขึ้นหรือไม่อย่างไร  กรุณาตอบกระทู้
ถามของผมด้วยครับ 
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นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญนายกเทศมนตรีครับ 
นายจารุวัฒน์  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรี  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผม

นายจารุวัฒน์  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ์  สำหรับกระทู้ถามข้อนี้ผม
ขออนุญาตให้ผอ.สำนักสาธารณสุขฯเป็นผู้ตอบคำถามครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  เชิญผอ.สำนักสาธารณสุขฯครับ 
นายชยพล ฉิมพลี  ผอ.สำนักสาธารณสุขฯ  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  

กระผมนายชยพล ฉิมพลี  ผอ.สำนักสาธารณสุขฯ  ขออนุญาตตอบกระทู้ถามของ
ท่านนพดล  แก้วพูล  ดังนี้ กรณีที่มีประชาชนชุมชนสงเปลือยในได้ร้องเรียนในเรื่อง
การเผาขยะและเผาถ่าน ซึ่งทำให้เกิดมลภาวะทางอากาศและก่อให้เกิดความ
รำคาญต่อพ่ีน้องประชาชน นั้น ทางเทศบาลได้ส่งเจ้าหน้าที่เข้าไปตรวจสอบและ
ดำเนินการตามอำนาจหน้าที่โดยห้ามทำการเผาขยะ/เผาถ่านในพ้ืนที่เขตเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ์ ซึ่งแนวทางในการแก้ไขปัญหา เทศบาลได้ออกประกาศเรื่องการ
ป้องกันสถานการณ์ด้านคุณภาพอากาศในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ ซึ่งในประกาศ
ดังกล่าวได้มีข้องห้ามทำการเผาในที่โล่ง ไม่ว่าจะเป็นการเผาขยะมูลฝอยเศษวัชพืช 
ใบไม้ กิ่งไม้ วัสดุเหลือใช้ ซึ่งการกระทำดังกล่าวถือว่าเข้าข่ายเป็นเหตุเดือดร้อน
รำคาญตามพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. 2535 ซึ่งมีโทษจำคุกไม่เกินสาม
เดือนปรับไม่เกินสองหมื่นห้าพันบาทหรือทั้งจำทั้งปรับ ทั้งนี้ ได้แจ้งประกาศให้
ประธานชุมชนทุกชุมชนประชาสัมพันธ์ รวมถึงมีการประชาสัมพันธ์เสียงตามสาย
จากฝ่ายประชาสัมพันธ์ของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ด้วย ปัจจุบันค่าปริมาณฝุ่น
ละออง PM 2.5 ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ มีค่า 8 ไมโครกรัมต่อลูกบาศก์เมตร 
อยู่ในเกณฑ์คุณภาพดีมาก (ข้อมูล ณ วันที่  22 พฤษภาคม 2566) สำหรับ
แนวโน้มคุณภาพอากาศจะดีขึ้นเนื่องจากความเร็วลมที่ระดับชั้นบนมีกำลังแรงขึ้น 
ส่งผลให้การระบายฝุ่นของพ้ืนที่ดีขึ้นประกอบกับจะเข้าสู่ฤดูฝนจะทำค่าฝุ่น PM 
2.5 ลดลง ทำให้คุณภาพอากาศอยู่ในเกณฑ์ดีมากถึงปานกลาง เพราะมีฝนตกลง
มา 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านนพดล  แก้วพูล ครับ 
นายนพดล  แก้วพูล  สมาชิกสภาเทศบาล  ขอบคุณท่านผอ.สำนักสาธารณสุขฯเป็นอย่างยิ่งครับ 
 
 
 
 
 
ระเบียบวาระที่  5  เร่ือง  ที่เสนอใหม่ 
 (5.1) การเลือกรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ แทนตำแหน่งที่ว่าง 
นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  เนื่องจากนายอาคม  สำราญเนตร รองประธานสภาเทศบาลเมือง

กาฬสินธุ์  ได้ลาออกจากตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  เมื่อวันที่  
15 พฤษภาคม  2566  เป็นเหตุให้ตำแหน่งรองประธานสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์ว่างลง  จึงต้องเลือกรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ใหม่แทน
ตำแหน่งที่ว่าง  ขอเรียนเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราวชี้แจงข้อกฎหมาย
ในการเลือก 
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นายอภิวัฒน์  ปะกิทัง  เลขานุการสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภา  และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
การเลือกรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  
ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 
3) พ.ศ. 2565 ข้อ 15 เมื่อประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือ
เลขานุการสภาท้องถิ่นพ้นจากตำแหน่งก่อนครบอายุของสภาท้องถิ่น  ให้สภา
ท้องถิ่นเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น เลขานุการสภาท้องถิ่น 
แล้วแต่กรณี แทนตำแหน่ งที่ ว่าง (1) กรณีประธานสภาท้องถิ่น  หรือรอง
ประธานสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกประธานสภาท้องถิ่นหรือรองประธานสภา
ท้องถิ่นแทนตำแหน่งที่ว่างภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ตำแหน่งว่างลงและตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.2547 
และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565  ข้อ  12  วิธีเลือกรองประธานสภา
ท้องถิ่นให้นำความในข้อ  8  มาใช้บังคับโดยอนุโลม  ข้อ  8  วิธีเลือกรอง
ประธานสภาท้องถิ่น  ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภา
ท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาท้องถิ่น  
การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน  โดยให้สมาชิก
สภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงคนเดียว  ชื่อที่เสนอไม่จำกัดจำนวน  
และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น  โดยวิธีเขียนชื่อตัวและ
ชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละหนึ่งชื่อ  เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุม
ประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่นผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก  ถ้ามีผู้
ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้น  โดยใช้
วิธีเดิม  ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฎว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีกให้ใช้วิธีจับ
สลาก  เฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน  และให้ประธานที่ประชุมเชิญสมาชิกสภา
ท้องถิ่นไม่น้อยกว่าสองคนมาช่วยตรวจนับคะแนน   และในข้อ   14   ในการเลือก
รองประธานสภาท้องถิ่น  ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการแต่งตั้งเพียงชื่อเดียว  
ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก  ขอบคุณครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ท่านเลขานุการสภา  ได้ชี้แจงข้อกฎหมายในการเลือกแล้วต่อไปเป็น
การเสนอชื่อผู้ที่สมควรได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาเทศบาล  ขอเรียนเชิญท่าน
สมาชิกเสนอ 

นายสุโรจน์  แสงโสภาพรรณ  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภา  และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน  กระผม นายสุโรจน์  แสงโสภาพรรณ  ขอเสนอนายกฤษฎา  เวียงวะลัย  เป็น
รองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล   ขอผู้รับรองครับ  1.  นายจีระพงษ์  ชิ้นฮะง้อ  ผู้รับรอง  2. นาย
ณัฐณรงค์  สนศรี  ผู้รับรอง  รับรองถูกต้อง  มีท่านใดจะเสนอท่านอื่นอีก  ขอเรียน
เชิญครับ   

นายสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะ  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภา  และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุก
ท่าน  กระผม นายสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะ  ขอเสนอนายจำลอง  ใจไหว  เป็นรอง
ประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ขอผู้รับรองครับ  1. นายนพดล  แก้วพูล  ผู้รับรอง  2. นายชญาดล  
ฆารเจริญ  ผู้รับรอง  รับรองถูกต้อง  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อผู้สมควรได้
เป็นรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ จำนวน 2 ท่าน  จึงขอให้สมาชิกทุก
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ท่านลงคะแนนเลือกผู้ที่ท่านเห็นสมควรโดยวิธีการเขียนชื่อตัวและชื่อสกุล และผม
ขอเชิญตัวแทนสมาชิกสภาเทศบาล 2 ท่าน ช่วยในการตรวจนับคะแนน ขอเชิญ
นายจีระพงษ์ ชิ้นฮะง้อ และนายสุขุม เบญจมาศ ครับ 

นายจีระพงษ์ ชิ้นฮะง้อ  สมาชิกสภาเทศบาล  ผลการนับคะแนนใบที่ 1 เสนอนายกฏษฎา  เวียงวะลัย  ใบที่ 2 
เสนอนายกฏษฎา  เวียงวะลัย  ใบที่ 3 เสนอนายกฏษฎา  เวียงวะลัย ใบที่ 4 เสนอ
นายจำลอง  ใจไหว  ใบที่  5 เสนอนายกฏษฎา  เวียงวะลัย ใบที่  6 เสนอ
นายกฏษฎา  เวียงวะลัย  ใบที่ 7 เสนอนายกฏษฎา  เวียงวะลัย ใบที่ 8 เสนอ
นายกฏษฎา  เวียงวะลัย  ใบที่ 9 เสนอนายกฏษฎา  เวียงวะลัย ใบที่ 10 เสนอ
นายกฏษฎา  เวียงวะลัย  ใบที่ 11 เสนอนายกฏษฎา  เวียงวะลัย ใบที่ 12 เสนอ
นายจำลอง  ใจไหว  ใบที่ 13 เสนอนายจำลอง  ใจไหว  ใบที่ 14 เสนอนายจำลอง  
ใจไหว  ใบที่ 15 เสนอนายจำลอง  ใจไหว  ใบที่ 16 เสนอนายจำลอง  ใจไหว  ใบ
ที่ 17 เสนอนายกฏษฎา  เวียงวะลัย 

นายอภิวัฒน์  ปะกิทัง  เลขานุการสภาเทศบาล  ผลการเลือกรองประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ ลำดับที่ 
1 นายกฤษฎา  เวียงวะลัย ได้ 11 คะแนน  ลำดับที่ 2 นายจำลอง  ใจไหว  ได้ 6 
คะแนน  ผลการคัดเลือกปรากฎว่า  นายกฤษฎา  เวียงวะลัย ได้รับเลือกเป็นรอง-
ประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ซึ่งขั้นตอนต่อไปผมจะรายงานผลการเลือกรองประธานสภาเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ์  ต่อผู้ว่าราชการจังหวัด  ภายใน  7 วันนับแต่วันเลือก  โดยอาศัย
อำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่นและที่
แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565  ข้อ  15  วรรคสอง  ต่อไป 

ฯลฯ 
 (5.2) ญัตติขอความเห็นชอบกู้เงินจากธนาคารออมสิน (สถานธนานุบาล)    
นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ (5.2) ญัตติขอความเห็นชอบกู้เงินจาก

ธนาคารออมสิน (สถานธนานุบาล) ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอครับ   
นายจารุวัฒน์  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรี  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล   และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุก

ท่าน  กระผมนายจารุวัฒน์   บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ์  ขอเสนอ
ญัตติขอความเห็นชอบกู้เงินจากธนาคารออมสิน ด้วยเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ โดย
สถานธนานุบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ มีความจำเป็นต้องขอกู้เงินจากธนาคารออม
สิน สาขาถีนานนท์ จำนวน 20,000,000 บาท (ยี่สิบล้านบาทถ้วน) เพ่ือเป็นทุน
หมุนเวียนกิจการสถานธนานุบาล โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้   หลักการ  
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ โดยสถานธนานุบาลเมืองกาฬสินธุ์ มีความจำเป็นต้องขอกู้
เงินจากธนาคารออมสิน สาขาถีนานนท์ ประเภทวงเงินเบิกเกินบัญชี จำนวน 
20,000,000 บาท (ยี่สิบล้านบาทถ้วน) ในอัตราดอกเบี้ย MOR - 2.995% ต่อ
ปี โดยขอให้ธนาคารยกเว้นการเรียกหลักประกันเพ่ือเป็นทุนหมุนเวียนกิจการ
สถานธนานุบาล เหตุผล จากภาวะเศรษฐกิจปัจจุบันที่ชะลอตัว สินค้าอุปโภค
บริโภคมีการปรับราคาที่สูงขึ้น ส่งผลกระทบต่อการดำรงชีพของประชาชน 
โดยเฉพาะผู้มีรายได้น้อยที่ประสบปัญหาเป็นอย่างมาก สถานธนานุบาลเป็นสถานที่
ที่บริการประชาชนในการนำทรัพย์สินที่มีมาจำนำ โดยคิดอัตราดอกเบี้ยถูก จึงมี
ความจำเป็นที่จะต้องหาแหล่งเงินกู้อัตราดอกเบี้ยต่ำ ซึ่งจะเป็นประโยชน์แก่การ
ดำเนินกิจการ อนึ่ง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ได้กู้เงินจากธนาคารออมสิน สาขาถีนา
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นนท์ เพ่ือเป็นทุนหมุนเวียนในกิจการดังนี้  1. ทำสัญญากู้เบิกเกินบัญชี วงเงินกู้
เบิกเกินบัญชี 20,000,000 บาท ลงวันที่ 24 กรกฎาคม 2555 2. ทำสัญญากู้
เบิกเกินบัญชีเพ่ิมเติมตามบันทึกแก้ไขเพ่ิมเติมครั้งที่ 1 วงเงินกู้เบิกเกินบัญชี 
20,000,000 บาท ลงวันที่ 3 พฤศจิกายน 2557 3. ทำสัญญากู้เบิกเกินบัญชี
เพ่ิมเติมตามบันทึกแก้ไขเพ่ิมเติมครั้งที่ 2 วงเงินกู้เบิกเกินบัญชี 20,000,000 
บาท ลงวันที่ 29 มิถุนายน 2559 4. ทำสัญญากู้เบิกเกินบัญชีเพ่ิมเติมตามบันทึก
แก้ไขเพ่ิมเติมครั้งที่ 3 วงเงินกู้เบิกเกินบัญชี 16,000,000 บาท ลงวันที่ 6 
ตุลาคม 2560 รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 76,000,000 บาท (เจ็ดสิบหกล้านบาทถ้วน) 
ทุกสัญญาอัตราดอกเบี้ยเท่ากับ MOR - 2.995% ต่อปี ปัจจุบันเท่ากับร้อยละ 
3.50 ต่อปี เมื่อ ณ วันที่ 30 เมษายน 2566 สถานธนานุบาลเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์ คงเหลือเงินทุนหมุนเวียนจำนวน  30,490,315.78 บาท (สามสิบล้าน
สี่แสนเก้าหมื่นสามร้อยสิบห้าบาทเจ็ดสิบแปดสตางค์) คาดว่าจะใช้เงินทุน
หมุนเวียนที่เหลือหมดภายในปีงบประมาณ 2566 นี้  คณะผู้บริหารได้พิจารณา
แล้วเห็นสมควรให้เทศบาลกู้เงินจากธนาคารออมสิน สาขาถีนานนท์ จำนวน 
20,000,000 บาท (ยี่สิบล้านบาทถ้วน) เพ่ือเป็นทุนหมุนเวียนของสถานธนานุ
บาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  เพ่ือให้เป็นไปตาม มาตรา 66 (6) และมาตรา 66 
วรรคสอง แห่ งพระราชบัญญั ติ เทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ ไขเพ่ิมเติมโดย
พระราชบัญญัติเทศบาล  (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2498 การกู้เงินของเทศบาลจะกระทำ
ได้ต่อเมื่อได้รับอนุญาตจากสภาและได้รับอนุมัติจากผู้ว่าราชการจังหวัด ตาม
หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุดที่  มท 0808.3/ว 629 ลงวันที่  14 
กุมภาพันธ์ 2555 เรื่อง อำนาจในการให้ความเห็นชอบหรืออนุมัติให้องค์การ
บริหารส่วนจังหวัด เทศบาล และเมืองพัทยา กู้เงิน จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนำเสนอ
สภาเทศบาลพิจารณาอนุญาตให้เทศบาลกู้เงินจากธนาคารออมสิน สาขาถีนานนท์ 
ต่อไป 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสมาชิกอภิปราย  เชิญท่านนพดล  แก้วพูลครับ 
นายนพดล  แก้วพูล  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุก

ท่าน  กระผมนายนพดล  แก้วพูล  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  (5.2)  
ญัตติขอความเห็นชอบกู้เงินจากธนาคารออมสิน (สถานธนานุบาล) ทำสัญญากู้เบิก
เงินเกินไป 4 ครั้ง รวมเป็นเงิน 76,000,000 บาท  ปัจจุบันเท่ าที่ ดูจาก
สถานะการคลัง เราใช้ไปแล้ว 45,000,000 บาท จาก 76,000,000 บาท 
คงเหลือยอดเงินที่เบิกใช้ได้อีก 30,000,000 บาท ไม่ทราบว่าผมเข้าใจถูกต้อง
ไหม ที่เรากู้มา 4 ครั้ง จากที่เราผ่อนส่งทุกเดือนไม่ทราบว่าเดือนละเท่าไร ก็เลย
สงสัยที่เรากู้มาที่เราได้กู้มาได้ใช้คืนบ้างไหม เหลือยอดเท่าไร และเงินที่จะใช้ได้อีก
30,000,000 บาท   ขอบคุณครับ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  เชิญท่านสมาชิกอภิปราย  เชิญท่านสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะครับ 
นายสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะ  สมาชิกสภาเทศบาล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและท่านสมาชิกผู้ทรง

เกียรติทุกท่าน  กระผมนายสิทธิภรณ์  ตุงคะเตชะ  สมาชิกสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์  (5.2)  ญัตติขอความเห็นชอบกู้เงินจากธนาคารออมสิน  (สถานธนานุ
บาล) ผมคิดว่าเป็นการเพ่ิมภาระให้กับเทศบาลโดยไม่จำเป็น ที่ผ่านมาทางสถานธ
นานุบาลก็เคยได้ขอกู้เงินหลายครั้งและมากกว่า 10,000,000 ล้านบาท ก็น่าจะ
เพียงพอเพราะเป็นเงินที่นำมาลงทุนที่ได้ดอกได้ผลและได้กำไรต้นทุนมีมีแต่จะ
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เพ่ิมขึ้นเอง มีคนมาจำก็ต้องมีคนมาไถ่ถอนมีคนมาเสียดอกเงินต้องหมุนเวียนตาม
ระบบของมันอยู่แล้ว มีทุนเท่าไรเราก็บริหารเท่านั้นไม่มีใครมาว่าหรอกใช่ไหมท่าน
ประธาน ส่วนที่ว่าจะนำมาช่วยเหลือบรรเทาความเดือดร้อนให้กับประชาชนผมว่า
ไม่จริงสำหรับผมนะครับท่านประธาน 

ฯลฯ 
นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีก  ขอเรียนเชิญครับ  เมื่อไม่มีท่าน

สมาชิกอภิปราย ผมขอถามมติที่ประชุมว่าท่านใดอนุญาตให้กู้เงินจากธนาคารออม
สิน  สาขาถีนานนท์ จำนวน  20,000,000 บาท  (ยี่สิบล้านบาทถ้วน) กรุณายก
มือ (สมาชิกอนุญาตจำนวน  10  ท่าน) 10  เสียง     ไม่อนุญาตจำนวน  6  ท่าน 
งดออกเสียง  1  เสียง 

ฯลฯ 
 

 (5.4) ขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลเพื่อเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความ
ร่วมมือดำเนินการฟอกเลือดด้วยเครื่องไตเทียม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ (5.4) ขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลเพ่ือ
เห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือดำเนินการฟอกเลือดด้วยเครื่องไตเทียม 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  ขอเชิญนายกเทศมนตรีเสนอครับ   

นายจารุวัฒน์  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรี  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
กระผมนายจารุวัฒน์   บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ์ ขอเสนอญัตติต่อ
สภาเทศบาลเพ่ือเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความร่วมมือดำเนินการฟอกเลือดด้วย
เครื่องไตเที ยม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  ด้ วยเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  โดย
นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ์ ขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลเพ่ือเห็นชอบร่าง
บันทึกข้อตกลงความร่วมมือดำเนินการฟอกเลือดด้วยเครื่องไตเทียม เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์  มีหลักการและเหตุผลดังนี้   หลักการ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์จะ
ดำเนินการจัดตั้งหน่วยบริการฟอกเลือดด้วยเครื่องไตเทียมในรูปแบบเทศบาลทำ
บันทึกข้อตกลงความร่วมมือดำเนินการร่วมกับเอกชน โดยเอกชนที่ร่วมดำเนินการ
จะต้องดำเนินการจัดตั้ง “หน่วยไตเทียมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์” ภายใต้การรับรอง
มาตรฐานการรักษาพยาบาลโดยการฟอกเลือดด้วยเครื่องไตเทียมของสมาคมโรคไต
แห่งประเทศไทย ตามเกณฑ์และแนวทางการรับรองมาตรฐานการรักษาโดยการ
ฟอกเลือดด้วยเครื่องไตเทียมฉบับปรับปรุง พ.ศ. 2557 ซึ่งตั้งอยู่ที่ศูนย์พัฒนา
คุณภาพชีวิตผู้สูงอายุและคนพิการ (วัดใต้โพธิ์ค้ำ) ตำบลกาฬสินธุ์ อำเภอเมือง
กาฬสินธุ์ จังหวัดกาฬสินธุ์  เหตุผล  ในการดำเนินการจัดตั้งศูนย์ฟอกเลือดด้วย
เครื่องไตเทียมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ เพ่ือบริการผู้ป่วยโรคไตวายเรื้อรังที่ต้องได้รับ
การรักษาด้วยการฟอกเลือดด้วยเครื่องไตเทียม ให้ได้รับบริการบำบัดทดแทนไตที่มี
คุณภาพมาตรฐานตามเกณฑ์การตรวจรับรองมาตรฐานการรักษาโดยการฟอกไต
ด้วยเครื่องไตเทียม พ.ศ. 2557 ตามประกาศแพทยสภา 19/2542 เรื่อง
มาตรฐานการให้บริการการฟอกเลือดด้วยเครื่องไตเทียมและตามประกาศ
กระทรวงสาธารณสุข เรื่องมาตรฐานการให้บริการฟอกเลือดด้วยเครื่องไตเทียม  
ในการดำเนินการตามหลักข้างต้น จะต้องทำบันทึกข้อตกลงความร่วมมือระหว่าง
เทศบาลและเอกชน โดยกำหนดหน้าที่กันให้ชัดเจน และกำหนดสัดส่วนการแบ่งปัน
ผลประโยชน์ที่จะได้รับทั้งสองฝ่ายให้ชัดเจน กำหนดอายุข้อตกลงไม่เกิน 3 ปี เสนอ
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ญัตติต่อสภาเทศบาลให้ความเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงก่อนที่จะดำเนินการ       
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ พ.ศ. 2563 ข้อ 16 
ประกอบ ข้อ 37 (4) เมื่อได้รับความเห็นชอบตามกรณีข้างต้นแล้ว    จึงจะ
สามารถดำเนินการได้ตามกระบวนการ และขั้นตอนการจัดตั้งศูนย์ฟอกเลือดด้วย
เครื่องไตเทียมที่ผ่านรับรองเป็นศูนย์ฟอกเลือดด้วยเครื่องไตเทียม เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์ ตามที่กระทรวงสาธารณสุขกำหนด จึงจะก่อให้เกิดสิทธิและหน้าที่ตาม
ข้อตกลง เพ่ือดำเนินการตามวิธีงบประมาณ ต่อไป 

ฯลฯ 
 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีก  ขอเรียนเชิญครับ  เมื่อไม่มีท่าน
สมาชิกอภิปราย ผมขอถามมติที่ประชุมว่าท่านใดเห็นชอบร่างบันทึกข้อตกลงความ
ร่วมมือดำเนินการฟอกเลือดด้วยเครื่องไตเทียม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ กรุณายก
มือ (สมาชิกเห็นชอบจำนวน  16  ท่าน)  16  เสียง ไม่เห็นชอบจำนวน  -  ท่าน 
งดออกเสียง  1  เสียง 

ฯลฯ 
 

 (5.5) ญั ตติขออนุญาตวางท่อระบายน้ำในเขตพื้นที่ เทศบาลเมือง  
กาฬสินธุ์ 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ (5.5) ญัตติขออนุญาตวางท่อระบายน้ำใน
เขตพ้ืนที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  ตามหนังสือสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ ที่ กส 
52001/สภ.ว13 ลงวันที่ 26 พฤษภาคม 2566  เรื่อง  บรรจุญัตติเข้าใน
ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาล  ตามท่ี เทศบาลตำบลโพนทองได้ขออนุญาต
วางท่อระบายน้ำในเขตพ้ืนที่ของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ เพ่ือแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนของราษฎร โดยวางท่อระบายน้ำบริเวณริมทางหลวงหมายเลข 12 ซึ่งอยู่
ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ จะต้องได้รับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ์ นั้น ดังนั้น เพ่ือเป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชน
ในเขตเทศบาลและพ้ืนที่ใกล้เคียง  ประธานสภาเทศบาล  จึงบรรจุญัตติขออนุญาต
วางท่อระบายน้ำในเขตพ้ืนที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ ตามหนังสือที่อ้างถึง เข้าใน
ระเบียบวาระการประชุม ในสมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2566  ใน
วันที่ 29 พฤษภาคม 2566 โดยอาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่า
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3)  พ.ศ.
2565 ข้อ 40 ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีเสนอขอเชิญนายกเทศมนตรี
เสนอครับ   

นายจารุวัฒน์  บุญเพิ่ม นายกเทศมนตรี  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
กระผมนายจารุวัฒน์   บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ์  ขอเสนอญัตติขอ
อนุญาตวางท่อระบายน้ำในเขตพ้ืนที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  เทศบาลตำบลโพน
ทองได้ขออนุญาตวางท่อระบายน้ำในเขตพ้ืนที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ เพ่ือแก้ไข
ปัญหาความเดือดร้อนของราษฎร โดยวางท่อระบายน้ำ ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง 
0.80 เมตร ระหว่าง กม. 10+300-10+800 บริเวณริมทางหลวงหมายเลข 12 
ซึ่งอยู่ในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ หลักการ พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 
แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 14) พ.ศ. 2562 บทที่ 3 ทวิ การทำการนอกเขต และการ
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ทำการร่วมกับบุคคลอ่ืน มาตรา 57 ทวิ เทศบาลอาจทำกิจการนอกเขตเมื่อ (1) 
การนั้นจำเป็นต้องทำและเป็นการที่เกี่ยวเนื่องกับกิจการที่ดำเนินตามอำนาจหน้าที่
อยู่ภายในเขตของตน(2) ได้รับความยินยอมจากสภาเทศบาล คณะกรรมการ
สุขาภิบาล  สภาจังหวัด หรือสภาตำบลแห่งท้องถิ่นที่เกี่ยวข้อง(3) ได้รับอนุมัติจาก
รัฐมนตรีว่าการกระทรวงมหาดไทย  เหตุผล การวางท่อระบายน้ำในเขตพ้ืนที่
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ จะต้องได้รับความยินยอมจากสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์
แล้วจึงนำเสนอผู้ว่าราชการจังหวัดกาฬสินธุ์ เพ่ือขออนุมัติต่อไป   

ฯลฯ 
 

นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีก  ขอเรียนเชิญครับ  เมื่อไม่มีท่าน
สมาชิกอภิปราย ผมขอถามมติที่ประชุมว่าท่านใดอนุญาตให้วางท่อระบายน้ำในเขต
พ้ืนที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  กรุณายกมือ (สมาชิกอนุญาตจำนวน 16 ท่าน) 16
เสียง ไม่อนุญาตจำนวน - ท่าน งดออกเสียง 1 เสียง  

ฯลฯ 
ระเบียบวาระที่  6  เร่ือง  อื่นๆ 
นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 6 เรื่อง อื่นๆ  มีท่านสมาชิกท่านใดมีเรื่อง

จะเสนอ  ขอเรียนเชิญครับ 
 
 
 
 
นายโฆษิต  ธีรกุล  ประธานสภาเทศบาล สำหรับการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้  กระผมได้ดำเนินการประชุม

สภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2566 จนครบทุกระเบียบ
วาระแล้ว  ผมต้องขอขอบคุณคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหน้าส่วน   
การงาน  เลขานุการสภาเทศบาล  เจ้าหน้าที่สภาเทศบาล  ผู้บริหารโรงเรียน
ตลอดจนประชาชนในเขตเทศบาลที่รับฟังการประชุมสภาในครั้งนี้ทุกท่านและที่รับ
ฟังผ่านทางเสียงตามสาย  ที่ได้ทำให้การประชุมในวันนี้เป็นที่เรียบร้อย  ผมขอปิด
การประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา 16.25 น.  
 
   

 (ลงชื่อ)       ผู้ถอดเทปรายงานการประชุม 
                (นางสาวปริยาภรณ์    ศิริพานิช) 
         นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 

 
(ลงชื่อ)              ผู้ตรวจทานรายงานการประชุม 

                    (นางสาวจันทร์ตรี   กอสัตย์) 
                             หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 

 
(ลงชื่อ)        ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                (นางสาวพิมพ์พิชชา  อ่อนณะนัย)   
                    หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล   
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(ลงชื่อ)                    เลขานุการสภาเทศบาล 

                               (นายอภิวัฒน์  ปะกิทัง)   
                                  รองปลัดเทศบาล 
คณะกรรมการฯ  ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว  เมื่อวันที่          เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ.  2566  
รับรองถูกต้อง  

 

(ลงชื่อ)     
       (นายกฤษฎา  เวียงวะลัย) 

       ประธานกรรมการ 
 
(ลงชื่อ)     

    (นายณัฐณรงค์  สนศรี) 
   กรรมการ 

 
(ลงชื่อ)     

     (นายลิขิตร  จงสมชัย) 
     กรรมการ 

 
(ลงชื่อ)     

       (นายสมศักดิ์  เวียงวะลัย) 
       กรรมการ 

 
(ลงชื่อ)     

       (นางสาวจำลอง  ภูเต้านาค) 
       กรรมการและเลขานุการ 

สภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์  มีมติรับรอง  เมื่อวันที่           เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ.  2566 
  

(ลงชื่อ)     
  (นายโฆษิต  ธีรกุล)   
                    ประธานสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ์ 
  

 
 


